

TISKOVÁ ZPRÁVA

Dne: 10. května 2011

Místo: Zámek Vsetín - Muzeum regionu Valašsko

Organizace: Diakonie Vsetín, Muzeum regionu Valašsko, příspěvková organizace Zlínského kraje

Diakonie vydražila přes 157 tisíc korun

V pátek 6. května proběhla ve Vsetíně dobročinná aukce Diakonie Vsetín, jejímž patronem byl Laďa Kerndl. Záštitu převzali Jindřich Ondruš, náměstek hejtmana Zlínského kraje a Květoslava Othová, místostarostka města Vsetín.

V pořadí již 3. Dobročinnou aukci, zorganizovala Diakonie Vsetín. Po Elišce Balzerové, která byla patronkou aukce v roce 2010, převzal pomyslné dražební žezlo známý jazzový zpěvák Laďa Kerndl.

Dražební večer začal vystoupením Laďi Kerndla, který hýřil aktivitou a vtipem. „*Dnes mám výbornou paměť, vše se mi vybavuje, jinak je to hrůza, patřil bych k těm kamarádům, o které se u Vás staráte,*“ vtipkoval Laďa Kerndl, při uvádění názvu písní.

Po prezentaci činnosti Diakonie Vsetín a předání pamětní fotografie nejvýznamnějším dárcům v roce 2010 se začalo dražit. Do dražby bylo přihlášeno více než 50 uměleckých děl, předmětů a výtvorů. Od samého začátku si největší pozornost poutal obraz Karla Gotta, Všichni svatí v Tsunami. „*Myslím si, že je téměř „povinností“ nás umělců a lidí, kterým byl do vínku dán nějaký umělecký dar pomáhat ostatním, o to více v těžkých dobách, které bezesporu nyní prožíváme i vzhledem k nepříznivým ekonomickým podmínkám a přírodním katastrofám,*“ komentoval svůj dar zpěvák Karel Gott. Vyvolávací cena obrazu Všichni svatí v Tsunami, byla 15. 000,- Kč. Nakonec byl vydražen za 24 000,- Kč.

„*Jsem na aukci Diakonie Vsetín již podruhé a musím říct, že patroni dodávají této akci vždy nezaměnitelnou atmosféru. Eliška Balzerová byla něžnou a duchaplnou ženskou ozdobou večera v roce 2010. Laďa Kerndl okouznil všechny svým charismatickým hlasem, vtipem, dražba začala v příjemném jazzovém duchu. Byla*

jsem mile překvapená, jak je celá akce velice profesionálně připravená. Organizátorům a zejména pak pracovníkům Diakonie Vsetín patří obdiv a zároveň poděkování za perfektně připravený večer pro dobrou věc,“ dodává Bc. Květoslava Othová, místostarostka města Vsetín.

„Naše firma se zúčastnila dobročinné aukce třikrát. Večer byl opravdu vydařený, velmi dobře organizačně zvládnutý. Samotná dražba byla profesionálně zvládnutá a i nám se podařilo vydražit několik věcí, ze kterých mám velkou radost. Hlavně Valašská madona, symbol našeho Valašska, je pro mne cenným dílem. Ale v každém případě nejde o díla samotná, jako o to, že získané finanční prostředky pomohou jiným. Všechny takovéto projekty jsou přínosem a jsem rád, že se tolik známých osobností sešlo při této charitativní příležitosti. Tak to má být...“ svěřuje se se svými pocity pan Ing. Michal Korabík, ředitel společnosti Vodovody a kanalizace Vsetín.

Kontaktní osoba: Jana Najtová – fundraiser Diakonie Vsetín, mob.: 739 244 797,
tel.: 571 420 617, www.diakonievssetin.cz, www.muzeumvalassko.cz